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Doporučený postup (můžete si odškrtávat ):
· Poslat text příbuzným a požádat je o pomoc s malováním obrázků, nebo psaním. Vybraný text vytisknout a předat tvůrci. Pro sebe si vše vytisknout (pak škrtat hotové). Kdy: 1.-5.11.                                               Buď si necháte od někoho napřed namalovat obrázek (doporučuji) a pak píšete text – na druhé straně obrázku bude text, nebo můžete namalovaný obrázek od někoho přilepit na čtvrtku s vaším předpřipravenýn textem. Malování mi zabralo daleko více času, doporučuji proto „rozdat“ hlavně obrázky.  Možno zapojit i sourozence, kamarády dětí. I dítě může něco namalovat, aniž by vědělo k čemu.

· Nákup potřeb na psaní (balík čtvrtek A4, černá a červená fixa nebo pero, něco na malování, dle vašich plánů – barevné papíry, barevný filc, provázky, špejle, párátka, lepidlo Herkules tekuté i tyčinka, látka na desky. Kdy: 1.-5.11.


· Naplánovat si čas bez dětí (např. jeden z rodičů vymyslí program, druhý pracuje na čítance). Rozdělit si tvorbu mezi oba rodiče. Kdy: 8.-14.11.

· Začít malovat, kreslit, tvořit, lepit obrázky, které na nás zbyly.  Na jeden obrázek počítejte 1 – 2 hodiny.  Kdy: 8.-21.11.


· Získat obrázky od dalších tvůrců. Kdy: do 21.11. 

· Začít čítanku kompletovat a dopisovat texty (pozor – velká písmena a diakritika červeně). Kdy: 21.11. – 12.12.


· Výroba desek čítanky. Kdy: 13. – 17.12.

· Nechat čítanku svázat třeba v Plamu v Chotěboři. Např. drátěnou kroužkovou vazbou. Kdy: 13. – 20.12.

· [bookmark: _GoBack]Napsat Evě, že máme hotovo. 
Dětství VENKU                                                                                       Svobodná škola Chotěboř
